

Ученые-климатологи тревожатся: последние пять лет стали самыми теплыми за всю историю наблюдений. Особенно рекордными были 2016 и 2019 годы. Температура за прошлый год была более чем на 0,6°С выше среднего показателя за период между 1981 и 2010 годами. Что касается России, то, по прогнозам специалистов Росгидромета, температура воздуха в долгосрочной перспективе будет повышаться. И прежде всего это коснется юга страны, в том числе и Астраханской области. Предполагается, что к концу XXI века среднегодовые температуры могут увеличиться на пять градусов. Речь идет преимущественно о летнем периоде.

Подробнее: <https://kasyinfo.ru/news/gorod/54336>